I[Ipome:xxyTouHasi aTTecTalus MO0 MaTeMaTHKe (aJredopa)
8 kinace
2022-2023 y4eOHblii roj

Bxoanoii Tect yueHuka(upl) 8 «__ » kiacca

I'BOY COHI Ne10 «OL JIMK» r.0.Otpagnslii Camapckoii 061acTi

HHCTDVKI_II/ISI 1O BBINNOJHCHHUIO Da6OTLI

Ha Bemonnenue tecra gaerca 40 munyt. PaboTa cocTout U3 1ByX yacTei,
BKJIrOUaroux B ce0s 10 3amanuid.

Yacte | comepxut 8 3amaHuil ¢ KpaTKHUM OTBETOM 0a30BOrO YpOBHS IO
Marepuany Kypca anreopbl. OTBETOM SIBISIETCS II€JIO€ YUCIIO WM KOHEYHAas
JecsITUUHas APOOb.

Yactb 2 copepxuT 2 0Ooree CIOXKHBIX 3aJaHusl MO MaTepHualy Kypca
anreOppl. [lpy WX BBIMOJHEHWHM HAMO 3amKcaTh IOJHOE OOOCHOBaHHOE
pelleHe U OTBET.

[Ipu BemMoONHEeHMHM pabOTHl pa3pemraeTcsi HWCIOJIb30BATh  JIMHEWKY.
Vcnonb30BaHue KAJIBKYJIATOpA HE JOMYCKAETCS.

3amaHus MOJXKHO BBINIOJHATH B JIIOOOM mOpsiaKe. TEeKCT —3amaHwus
NepenuchIBaTh HE HaJl0, HEOOXOAMMO TOJIBKO yKa3aTh €ro HOMED.

3a Ka)kJ10€ MpaBUJIbHO BBINOJIHEHHOE 3a7jaHue yacTu 1 BeicTaBiseTcs 1 Oai.
3amaHus 4acTH 2 paclioyIoKEHBI 110 HapaCTaHUIO CJIOKHOCTH U OLICHUBAIOTCS
B2u3 Oauia COOTBETCTBEHHO.

MaxkcuManbHOE KOIM4YecTBO 0amioB: 13
Kpurepun onienuBanms: «5» - 12 -13  6amos
«»-9-11 Oamnos

«3»-5-8 oOamioB

Kemaem ycnexa!

BAPUAHT 1
YACTb 1

1. Pewwute ypasHeHue: 15 - (3x - 3) =5 - 4x
Oteetbi: 1)—7; 2)-13; 3)1; 4) 13.

2. Ynpoctute BbipaxeHue: (5a — 2c) — (4a—c)
Oteetbl: 1) a—3c; 2) -a—3c; 3)a-—-c; 4) a+c.

3. Ynpoctute BbipaxkeHue: 3 + 4(x — 2)
Otsetbl: 1) 4x—5; 2)4x+1; 3) 4x-11; 4) 4x-1.

4. Pa3noxkuTe Ha MHOXMUTenu: x> + 6x + 9
OTBeT:

5. PasnoxuTte Ha MHOXUTenu: 25x2 — 10xy + y?
Otger:

6. PasnoxKute Ha MHOXUTeNn: xy + 3y + xa + 3a
Otsetbl: 1) (xy +3y)+(xa+3a); 2) y(x+3)+a(x+3); 3) (x+3)(y+a); 4) (3x+vy)

7. Pa3noxute Ha MHOXKUTeNU: 2a—ac+6—3c
Otsetbl: 1) (2a—ac)+(6—3c); 2) a(2—c)+3(2-c); 3) (2-c)(a+3); 4) 3a(2-c)

8. Bbinonnute geicrens: (3 —a)(3 + a)
OTBeT:

YACTb 2

9. PewwuTe ypaBHeHUe: (X —2)(x +2) —x(x—4)=0

OTBET:



10. MocTpoiiTe rpadumk PyHKUMN y = 4x - 2




I[Ipome:xxyTouHasi aTTecTalus MO0 MaTeMaTHKe (aJredopa)
8 kinace
2022-2023 y4eOHblii roj

Bxoanoii Tect yueHuka(upl) 8 «__ » kiacca

I'BOY COHI Ne10 «OL JIMK» r.0.Otpagnslii Camapckoii 061acTi

HHCTDVKI_II/ISI 11O BBIITOJHCHHUIO Da6OTBI

Ha Brimosnnenue tecra naercs 40 munyr. Paborta coctouT M3 IOByX
yacTell, BKIoYaromux B ceds 10 3aganuii.

Yacte | comepxut 8 3amaHuil ¢ KpaTKHUM OTBETOM 0a30BOrO YpOBHS IO
Marepuany Kypca anreopbl. OTBETOM SIBISIETCS I1I€JI0€ YUCIIO WIIM KOHEYHAst
JecsITUUHas APOOb.

Yactb 2 comepxuT 2 0Ooree CIOXKHBIX 3aJaHUs 10 MaTepualy Kypca
anreOppl. [lpy WX BBIMOJHEHWHM HAMO 3amKcaTh IOJHOE OOOCHOBaHHOE
pelleHe U OTBET.

[Ipn BbImomHeHUM pabOTBl pa3peliaeTcss HCHOJIb30BATh  JIMHEHKY.
Vcnonb30BaHne KIbKYJIATOpA HE JOMYCKAETCsl.

3amaHus MOJXKHO BBINIOJHATH B JIIOOOM mOpsiaKe. TEeKCT —3amaHwus
NepenuchIBaTh HE HaJl0, HEOOXOAMMO TOJIBKO yKa3aTh €ro HOMED.

3a Ka)kJ10€ MpaBUJIbHO BBINOJIHEHHOE 3a7jaHue yacTu 1 BeicTaBiseTcs 1 Oai.
3amaHus 4acTH 2 paclioyIoKEHBI 110 HapaCTaHHUIO CIIOKHOCTH U OLIEHUBAIOTCS
B2u3 Oauia COOTBETCTBEHHO.

MaxkcuManpHOE KOIn4ecTBO 0ayuioB: 13
Kputepun onienuBanms: «5» - 12 -13  6amos
«»-9-11 Oamnos

«3»-5-8 Oamnos

Kemaem ycnexa!

BAPUAHT 2
YACTb 1

1. Pewwute ypaBHeHue: 18 - (6x+5) =4 - 7x
Otsetbl: 1)-9; 2)-19; 3)1; 4) 9.

2. YnpoctuTe BbipaxkeHue: (2a—3c)—(a—«c)
Oteetbl: 1) a—4c; 2) 3a—2c; 3) a—2c; 4) 3a—A4c.

3. Ynpoctute BbipaxkeHue: 5+ 2(x — 1)
Otsetbl: 1) 3+2x; 2) 2x+7; 3) 4+2x; 4) 2x+6.

4. Pas3noXuTe Ha MHOXUTeNn: X> +4x +4
OTBeTbl:

5. Pa3noxute Ha MHOMUTeNU: 9x% — 6xy + y?
OTBeTbl:

6. Pa3noxurte Ha MHOXuTenu: ab + 3b + ac + 3¢
Otsetbl: 1) (ab +3b) + (ac+3c); 2)b(a+3)+c(a+3); 3)(a+3)(b+c); 4) bc(a+3)

7. Pasnoxute Ha MHOXUTenU: 9 — 3y + 3x — xy
Otsetbi: 1) (9-3y) + (3x-xy); 2) 3(3-y) +x(3-y); 3) (3-y)(3+x); 4) 3x(3-y)

8. Bbinonnute geicrens: (7 —a)(7 + a)
OTBeTbl:

YACTb 2

9. PewwuTe ypaBHeHUe: (x—1)(x+1)—x(x—2)=0

OTBET:



10. Noctpoiite rpadmK GyHKUMM Y = 5x -4




